



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SR 14/21

CJ MML 238617/21

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

15.11.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace II

v rámci otevřeného podlimitního řízení:

„Navýšení kapacit MŠ Malínek, Liberec - stavba“

Vážení dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném zadávacím řízení žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdržené žádosti uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz č. 1 (obdržen dne 15. 11. 2021)

Zakrytí schránky žaluzie u vnějšího dřevěného boxu.

Odpověď zadavatele č. 1

Viz detail č. 06, který je součástí DPS (příloha č. 1 tohoto dokumentu) - standardní řešení, purenitový box slícován s izolantem, spára převyztužena přidavným pruhem perlinky pruhem v šíři 300 mm.

Dotaz č. 2 (obdržen dne 15. 11. 2021)

Provedení žaluzií m.č.2.07 a 2.06 (s dveřmi), dle schématu elektro máte pouze 1 přívod k motoru (nedělené provedení).

Zejména u m.č.2.07 není v souladu s 1.NP.

Odpověď zadavatele č. 2

V m. č. 2.07 je jedna žaluzie (E08) šířky 3,5m, výšky 1,25m - jeden přívod elektro. V m. č. 2.05 a 2.06 je každá okenní sestava opatřena jednou žaluzií / jeden přívod. V půdorysech (stavební i elektro) se některé okenní výplně výškově překrývají, je nutné nahlížet i do pohledů, jaké části jsou s vnějšími žaluziemi. V m. č. 2.07 je jedna žaluzie, která probíhá i

před plnou středovou okenní výplní před zděným pilířem (jedna okenní sestava) / jeden přívod elektro.

V 1.NP 1.09 jsou dvě okna dělená zděným pilířem i dřevěným fasádním obkladem / 2 elektro přívody.

Před francouzskými únikovými dveřmi (v 1NP i 2NP) vnější žaluzie nejsou. Křídla francouzských dveří jsou opatřena pouze vnitřními horizontálními žaluziemi.

Viz PrtScr DPS (příloha č. 2 a příloha č. 3 tohoto dokumentu).

Zadavatel zároveň žádá dodavatele, aby v žádostech o dodatečné informace bylo vždy uvedeno, k jakému objektu (nová přístavba SO01 nebo stávající budova SO02b) dotaz směřuje. Děkujeme.

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem

.....
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberce

Příloha č. 1 – DET.06. – DET parapet

Příloha č. 2 a 3 – prinstcreeny DPS